
 

 

                                                                                                                               Konstancin-Jeziorna, 08.07.2022 r.  

              

                                                                                                                                Do wszystkich 

                                                                                                                                uczestników postępowania 

Znak sprawy – PN 37/2022 

 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o 

szacunkowej wartości powyżej progu,  którego przedmiotem jest dostawa, nr ogłoszenia 2022/S 107-296389 z dnia 

03.06.2022 r.  Znak sprawy – PN-37/2022 – Dostawa wyrobów medycznych (jednorazowego użytku) dla 

Mazowieckiego Centrum Rehabilitacji STOCER Sp. z o.o.    

 

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo 

zamówień publicznych (Dz.U. 2021 r. poz. 1129) – dalej: p.z.p., wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego (MCR 

STOCER Sp. z o.o.) z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. 

 

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 

 

Pytanie 1- Pakiet 20  

Czy Zamawiający wymaga, aby test posiadał datę ważności powyżej 2 lat? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.  

Pytanie 2- Pakiet 20  

Czy Zamawiający wymaga, aby produkt był zapakowany w opakowania przeznaczone do kontaktu z lekami/żywnością, 

aby uniknąć zabrudzeń papieropodobnych na klejącej części testu? 

Odpowiedź: Zgodnie z zapisami SWZ.  

Pytanie 3- Pakiet 20  

Czy Zamawiający wymaga, aby test był polskiej produkcji?  

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.  

Pytanie 4  

Pakiet 13 poz 1 i 2 

Uprzejmie prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w poz 1 i 2 igieł tępych z ostrzem ściętym pod kątem między 40 a 45 

stopni, pozostałe parametry zgodnie z SWZ.  

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.  


